

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Martin Zigo</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Luboš Soutner
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	SOU stavební, Plzeň, Borská 55

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání je na standardní úrovni.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Jednotlivé body zadání jsou splněny.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student při řešení postupoval správně podle struktury plánu BOZP v nařízení vlády č. 591/2006 Sb.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student v teoretické části práce uvádí převážně legislativní předpisy v oblasti BOZP. V praktické části postupuje podle předepsané struktury plánu BOZP na staveništi a uvádí k jednotlivým bodům víceméně relevantní informace pro stavbu CP- Čestlice. Na přiložených výkresech jsou zakreslena základní bezpečnostní opatření, jako zábradlí a únikový východ, mohla by být doplněna dalšími bezpečnostními prvky, jako jsou značky a další bezpečnostní informace. Student v práci využil data získaná z praxe ve spojení se znalostmi získanými studiem na dobré úrovni.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce má jednotnou typografickou úpravu. Po jazykové stránce lze najít jen drobné nedostatky. Práce svým rozsahem odpovídá požadavkům na diplomovou práci.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student využíval v teoretické části spíše zdroje z oblasti právních předpisů z oblasti BOZP a dále internetové zdroje zabývající se BOZP, z kterých při práci vycházel a řádně je v práci citoval. V teoretické části práce bylo použito více přímých citací právních předpisů, student mohl uváděné předpisy více charakterizovat vlastními slovy. Občas jsou delší pasáže textu citovány z jednoho zdroje.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
------------------------------------

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Práce odpovídá zadání, je zpracována na dobré odborné úrovni.

Otázka:

Domníváte se, že Plán BOZP v jeho současné podobě je dobrým pomocníkem při dodržování bezpečnosti na stavbách?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 21.1.2021

Podpis: